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HMms: Makcum
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.09.2009 23:32:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 12.09.2009 07:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/108024/answer/108025




YBaxkaeMmnbii Makcum! Y Bac npeBpaTHOe IIpefcTaBleHNe 0 3aCTOWHLIX ABNeHusX. Ecnu Brl BemeTe
PEeTyIapHYIO IO0JIOBYIO KU3Hb, TO 3aCTOMHBIX ABIEHUM (ecnu Bel uMeeTe B BUAy IpocTaTty) y Bac HeT.
Bapukoiiene Ha MOTEHIUIO He BausgeT. Ha BEHIPAOTKYy TECTOCTEPOHA IPSIMO He BnuseT. ECIIM TONBKO B
pe3ynbTaTe BapUKOIle/le pa3BUjIach TUMIOTPOGUS SUYKA, TO B 9TOM CIIydae MOXKET CHUXKAThCS
YPOBEHb TECTOCTEPOHA. YOayH.



